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SKYRINGAR : . . ., . _ N LYK IR R-10 e 15 L= it x 2Ly
Steypa skal vera & - 250 framkv.fl. B skv. 1sT. - 10 L= |4 xRl
5141 skal vera Ks — 40 Rj ==2100 kg/cm? audkennt med
K 4 teikningu. I lykkjum skal vera stdl 37. aubkennt
med R A teikningu. Uppme® og undir glugga og hurdaopum L k- 12 [[/ /
koml 2 stk. K - 10 en yfir op koml 3 stk. K - 10 b Ko ie

nema annad sé tekid fram & telkningu. )
Jirn skulu nd minnst 60<cm. Gt fyrir veggop. ‘ : : A
Skeytilengd K = 8 =45 cm. K = 10 = 50 cm. K = 12 = 60 cm.. b

Exki m4 skeyta nema 1/3 jdrna { sama snifi —le - — R4
‘JArnamidl eru i mm. .

Onpur madl eru 1 cm. o v

' N ® 7 K-1O otk 200 L= 120
Jirn 1 nedti bran plotu
_—— Jirn { efri brin pldtu W\ iy
| Tala i hring tdknar pldtubpykkt 3?VGG;NGAFUL\,1ﬂy
' : P ¥ STADARHUFAMPMLUR 3 HAFMA Rk
= = Pebrl ldrn liggja samsifa mexkl SARVBEMNDING PLATA YFIR 1. H. 7 )
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